

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

Az értekezés témaválasztása megfelel a katonai műszaki tudományág igényeinek, és összhangban van a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Katonai Műszaki Doktori Iskola akkreditált doktori programjának kutatási területeivel és követelményeivel.

Aktuális témát dolgozott fel, hiszen rendkívül fontos a felkészülés, a védekezés, felszámolás időszakában is a sikeres végrehajtást biztosító gyors információáramlás. A jelölt kutatási céljait tudományos igényességgel, áttekinthetően és teljesíthetően fogalmazta meg. A célok elérését az alkalmazott kutatási, vizsgálati és elemzési módszerek hatékonyan segítették.

Az értekezés egyes fejezetei egymásra épülnek, kellően tagoltak, azonban a kitűzött célok és a megfogalmazott eredmények csak részben vannak összhangban.

A hivatkozott irodalom nem teljesen fedi le a szakterületet. A jelölt által publikált előadások, cikkek csak részlegesen tükrözik az elvégzett kutatói tevékenységét.

Megállapítható, hogy az értekezés a jelölt önálló alkotása, mely megfelelő szakirodalomra, saját oktatói-kutatói tapasztalataira épül, továbbá tartalmaz új tudományos eredményeket.

A nyilvános vitán a jelölt a bizottság kérdéseire kielégítő válaszokat adott, megfelelően, részben objektíven, de részben szubjektíven képviselte tudományos álláspontját.

A bíráló bizottság a jelölt önálló új tudományos eredményének ismeri el az alábbi pontokat:

1. Elsőként dolgozott ki egy olyan integrált információs és monitoring rendszert, valamint a hozzá tartozó információáramlási modellt, amely képes helyi szinten is kiszolgálni a baleset elhárításában résztvevők információs szükségletét.
2. A nukleárisbaleset-elhárításra való felkészítés és gyakorlás végrehajtására kidolgozott egy olyan integrált tréning rendszert, amely a valós információs folyamatokat modellezi és a különböző szakértői szinteken működő felhasználót a szintnek megfelelő problémák megoldására kötelezi. A feladatok sikeres megoldása egyben a vizsgakövetelményeknek is megfelel.

felhasználót a szintnek megfelelő problémák megoldására kötelezi. A feladatok sikeres megoldása egyben a vizsgakövetelményeknek is megfelel.

Az ismertett indoklás alapján a bíráló bizottság javasolja a ZMNE Doktori Tanácsának Janik Ferenc pv. alez. Úr részére a PhD fokozat odaítélését a katonai műszaki tudományokban.